
Poznámky k účtovnej závierke mikro účtovnej jednotky za rok 2025 

Poznámky k účtovnej závierke k 31. 12. 2025 

I. Všeobecné informácie 

Obchodné meno spoločnosti: SOLITERRA, s.r.o. 

Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným (s.r.o.) 

Dátum vzniku spoločnosti: 4. 3. 2025 

Spoločnosť bola založená za účelom poskytovania záhradných služieb a realizácie záhrad. Hlavnou 

činnosťou spoločnosti sú práce súvisiace s realizáciou a údržbou záhrad a exteriérov. 

Spoločnosť je mikro účtovnou jednotkou podľa ustanovení zákona o účtovníctve. 

Spoločník a konateľ spoločnosti: 

Martin Medviď 

Základné imanie spoločnosti: 5 000 EUR 

Základné imanie bolo ku dňu zostavenia účtovnej závierky splatené v plnej výške. 

Účtovná závierka je zostavená za obdobie od 4. 3. 2025 do 31. 12. 2025. 

 

II. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti spoločnosti. 

Majetok a záväzky boli oceňované v súlade so zákonom o účtovníctve a postupmi účtovania pre 

podnikateľov. 

 

Dlhodobý hmotný majetok 

V priebehu účtovného obdobia roku 2025 spoločnosť obstarala osobný automobil, ktorý bol zaradený 

do používania ako dlhodobý hmotný majetok. 

Majetok bol ocenený obstarávacou cenou a je odpisovaný v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o 

účtovníctve a zákonom č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov. Účtovné odpisy sú stanovené s 

prihliadnutím na predpokladanú dobu používania majetku a jeho opotrebenie. 

Spoločnosť uplatňuje odpisovanie dlhodobého hmotného majetku rovnomernou metódou 

odpisovania. Odpisy sa účtujú mesačne od mesiaca zaradenia majetku do používania. 

 

III. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

Pohľadávky 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku k 31. 12. 2025 predstavujú sumu 2 102 EUR. 

Záväzky 

Spoločnosť k 31. 12. 2025 nevykazuje žiadne dlhodobé záväzky. Eviduje len krátkodobé záväzky 

súvisiace s bežnou podnikateľskou činnosťou . 



Výnosy 

Tržby z hospodárskej činnosti za účtovné obdobie roku 2025 predstavovali 26 879 EUR. 

Náklady 

Náklady spoločnosti za účtovné obdobie roku 2025 pozostávajú predovšetkým z nákladov na spotrebu 

materiálu a služieb priamo súvisiacich s poskytovaním záhradných služieb a realizáciou záhrad. 

Ide najmä o náklady na nákup rastlinného materiálu, záhradníckych potrieb, stavebných a pomocných 

materiálov, ako aj o náklady na externé služby využívané pri realizácii zákaziek. Súčasťou nákladov sú 

aj odpisy dlhodobého hmotného majetku – osobného automobilu používaného na podnikateľskú 

činnosť spoločnosti. 

Náklady a výnosy spoločnosti sú účtované do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, v súlade so 

zásadou akruálneho princípu a časovej súvislosti nákladov a výnosov. 

 

Zamestnanci 

Spoločnosť v roku 2025 nezamestnávala žiadnych zamestnancov.  

Udalosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po 31. 12. 2025 nenastali žiadne významné udalosti, ktoré by mali podstatný vplyv na verné 

zobrazenie skutočností uvedených v účtovnej závierke. 

 

 

 


